

Mentorji planinskih skupin, vodniki in ostali, ki delate z mladimi planinci, vabimo vas na



2013

Izmenjavo
Zanimivih
Idej

za delo z mladimi planinci

Program osmega srečanja:

Z glasbo po dolinah in višinah

Ure planinskega krožka, izlete in tabore radi popestrimo tudi z glasbo. Da nam idej za glasbene igre in druge dejavnosti še ne bo zmanjkalo, bo s svojo bogato zakladnico glasbenega znanja in izkušenj poskrbela mag. **Bernarda Rakar**, strokovna svetnica na pedagoškem oddelku Akademije za glasbo.

Niste glasbeni talent? Nič hudega. Delavnica je primerna tudi za tiste, ki glasbene vzgoje v šoli niste imeli na seznamu priljubljenih predmetov.

Galerijske krajinske slike in ljudske pripovedke

Kratko predavanje **Nataše Braunsberger** (PD Onger Trzin) o poletnih počitniških delavnicah za otroke, ki so jih organizirali v Narodni galeriji.

Na stalni zbirki Umetnost na Slovenskem so otroci spoznavali krajinske slike, ki so jih popeljale v svet ljudskih pripovedk in ustnega izročila.

Odkrivali so slovensko gorato pokrajino in mesta, katerih skrivnostni nastanek je ljudstvo razložilo s pomočjo pripovedk. Iz Ljubljane smo se po zemljevidu sprehodili do gorenjskih krajev; Kamnika, Bleda in Triglava in spoznali zgodbe o šmar-nogorskem velikanu Hrustu, pohlepni grofici Veroniki, plešočih blejskih vilah in Zlatorogu ... Ob tem pa smo izvedeli tudi zanimivosti o slikarjih krajinarjih, ki so se včasih izkazali za prave hribolaznike.

Kaj je izgubil potepuški maček Piko? (orientacijski potep po Trzinu)

Z zemljevidom, namigi in mačkom Pikom, seveda, se boste podali na potep po Trzinu. Vse z namenom, da mačku poiščete vse izgubljene pike. Potrebujete vremenu primerna oblačila, priporočamo tudi GPS napravo, ki vam bo v pomoč, ni pa obvezna.

Potep pripravljata **Irena Mučibabić** in **Emil Pevec** (PD Onger Trzin).

Ustvarjalna delavnica: prenos planinske fotografije na drugo podlago

Pod vodstvom **Staše Matjaž** (PD Onger Trzin) boste spoznali preprosto tehniko prenosa natisnjene fotografije s papirja na drugo podlago (blago, les, kamen ...) s pomočjo lepilnega traku. Ustvarjalna delavnica je kot nalašč primerna za delo z otroki.

S seboj prinesite:

- natisnjeno (z ink jet tiskalnikom, NE z laserskim) sliko poljubne dimenzije,
- podlago za prenos fotografije (les, kamen, blago - vseeno kakšne barve); velikost ustrezna glede na velikost fotografije,
- širok prozoren selotejp (širši kot bo, lažje bo vaše delo! Priporočamo tistega, ki je širok 5 cm),
- škarje, čopič (s širšim bo delo lažje).



KDAJ?

V soboto, 30. novembra 2013, ob 9.00.
Zaključili bomo predvidoma okrog 15.00.

KJE?

V Trzinu, v Osnovni šoli Trzin (Mengeška 7b).

PRISPEVEK:

0 EUR + vreča dobre volje
Za prigrizek (sendvič, sadje, sok, ...) bo poskrbljeno



Prijave in info: irena.mucibabic@gmail.com

Ob prijavi navedite: ime, priimek in PD / vrtec, OŠ od koder prihajate ter e-naslov (če prijava ne pride z vašega e-naslava).

Telefonski številki za "klic v sili": Emil Pevec (031 570 533), Irena Mučibabić (031 562 092)